寒 (ㄏㄢˊ)假 (ㄐㄧㄚˋ)反 (ㄈㄢˇ)毒 (ㄉㄨˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)習 (ㄒㄧˊ)單 (ㄉㄢ)
國 (ㄍㄨㄛˊ)小 (ㄒㄧㄠˇ)中 (ㄓㄨㄥ)年 (ㄋㄧㄢˊ)級 (ㄐㄧˊ)版 (ㄅㄢˇ)

親 (ㄑㄧㄣ)愛 (ㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)家 (ㄐㄧㄚ)長 (ㄓㄤˇ)與 (ㄩˇ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)：愛 (ㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)叮 (ㄉㄧㄥ)嚀 (ㄋㄧㄥˊ)
親 (ㄑㄧㄣ)愛 (ㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)家 (ㄐㄧㄚ)長 (ㄓㄤˇ)：
因 (ㄧㄣ)為 (ㄨㄟˋ)國 (ㄍㄨㄛˊ)小 (ㄒㄧㄠˇ)學 (ㄒㄩㄝˊ)生 (ㄕㄥ)對 (ㄉㄨㄟˋ)反 (ㄈㄢˇ)毒 (ㄉㄨˊ)的 (˙ㄉㄜ)認 (ㄖㄣˋ)知 (ㄓ)有 (ㄧㄡˇ)限 (ㄒㄧㄢˋ)，所 (ㄙㄨㄛˇ)以 (ㄧˇ)特 (ㄊㄜˋ)別 (ㄅㄧㄝˊ)請 (ㄑㄧㄥˇ)家 (ㄐㄧㄚ)長 (ㄓㄤˇ)導 (ㄉㄠˇ)讀 (ㄉㄨˊ)後 (ㄏㄡˋ)，引 (ㄧㄣˇ)導 (ㄉㄠˇ)孩 (ㄏㄞˊ)子 (˙ㄗ)回 (ㄏㄨㄟˊ)答 (ㄉㄚˊ)問 (ㄨㄣˋ)題 (ㄊㄧˊ)，並 (ㄅㄧㄥˋ)與 (ㄩˇ)孩 (ㄏㄞˊ)子 (˙ㄗ)共 (ㄍㄨㄥˋ)同 (ㄊㄨㄥˊ)完 (ㄨㄢˊ)成 (ㄔㄥˊ)本 (ㄅㄣˇ)學 (ㄒㄩㄝˊ)習 (ㄒㄧˊ)單 (ㄉㄢ)，感 (ㄍㄢˇ)謝 (ㄒㄧㄝˋ)您 (ㄋㄧㄣˊ)！

寒 (ㄏㄢˊ)假 (ㄐㄧㄚˋ)即 (ㄐㄧˊ)將 (ㄐㄧㄤ)來 (ㄌㄞˊ)臨 (ㄌㄧㄣˊ)，在 (ㄗㄞˋ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)滿 (ㄇㄢˇ)心 (ㄒㄧㄣ)期 (ㄑㄧˊ)盼 (ㄆㄢˋ)假 (ㄐㄧㄚˋ)期 (ㄑㄧˊ)到 (ㄉㄠˋ)來 (ㄌㄞˊ)的 (˙ㄉㄜ)同 (ㄊㄨㄥˊ)時 (ㄕˊ)，也 (ㄧㄝˇ)正 (ㄓㄥˋ)是 (ㄕˋ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)勢 (ㄕˋ)力 (ㄌㄧˋ)乘 (ㄔㄥˊ)隙 (ㄒㄧˋ)而 (ㄦˊ)入 (ㄖㄨˋ)的 (˙ㄉㄜ)危 (ㄨㄟˊ)險 (ㄒㄧㄢˇ)時 (ㄕˊ)機 (ㄐㄧ)，拒 (ㄐㄩˋ)絕 (ㄐㄩㄝˊ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)的 (˙ㄉㄜ)誘 (ㄧㄡˋ)惑 (ㄏㄨㄛˋ)與 (ㄩˇ)侵 (ㄑㄧㄣ)害 (ㄏㄞˋ)，需 (ㄒㄩ)要 (ㄧㄠˋ)家 (ㄐㄧㄚ)長 (ㄓㄤˇ)與 (ㄩˇ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)們 (ㄇㄣˊ)一 (ㄧˋ)起 (ㄑㄧˇ)合 (ㄏㄜˊ)作 (ㄗㄨㄛˋ)，共 (ㄍㄨㄥˋ)同 (ㄊㄨㄥˊ)做 (ㄗㄨㄛˋ)好 (ㄏㄠˇ)反 (ㄈㄢˇ)毒 (ㄉㄨˊ)工 (ㄍㄨㄥ)作 (ㄗㄨㄛˋ)。
根 (ㄍㄣ)據 (ㄐㄩˋ)研 (ㄧㄢˊ)究 (ㄐㄧㄡˋ)發 (ㄈㄚ)現 (ㄒㄧㄢˋ)，「好 (ㄏㄠˋ)奇 (ㄑㄧˊ)」與 (ㄩˇ)「誤 (ㄨˋ)用 (ㄩㄥˋ)」是 (ㄕˋ)青 (ㄑㄧㄥ)少 (ㄕㄠˋ)年 (ㄋㄧㄢˊ)吸 (ㄒㄧ)毒 (ㄉㄨˊ)的 (˙ㄉㄜ)主 (ㄓㄨˇ)要 (ㄧㄠˋ)原 (ㄩㄢˊ)因 (ㄧㄣ)，而 (ㄦˊ)藥 (ㄧㄠˋ)頭 (ㄊㄡˊ)常 (ㄔㄤˊ)散 (ㄙㄢˋ)播 (ㄅㄛˋ)不 (ㄅㄨˊ)正 (ㄓㄥˋ)確 (ㄑㄩㄝˋ)的 (˙ㄉㄜ)資 (ㄗ)訊 (ㄒㄩㄣˋ)（例 (ㄌㄧˋ)如 (ㄖㄨˊ)：這 (ㄓㄜˋ)個 (˙ㄍㄜ)藥 (ㄧㄠˋ)不 (ㄅㄨˊ)會 (ㄏㄨㄟˋ)上 (ㄕㄤˋ)癮 (ㄧㄣˇ)，試 (ㄕˋ)試 (ㄕˋ)看 (ㄎㄢˋ)，不 (ㄅㄨˋ)喜 (ㄒㄧˇ)歡 (ㄏㄨㄢ)就 (ㄐㄧㄡˋ)別 (ㄅㄧㄝˊ)用 (ㄩㄥˋ)等 (ㄉㄥˇ)說 (ㄕㄨㄛ)詞 (ㄘˊ)），誘 (ㄧㄡˋ)惑 (ㄏㄨㄛˋ)好 (ㄏㄠˋ)奇 (ㄑㄧˊ)心 (ㄒㄧㄣ)強 (ㄑㄧㄤˊ)的 (˙ㄉㄜ)青 (ㄑㄧㄥ)少 (ㄕㄠˋ)年 (ㄋㄧㄢˊ)或 (ㄏㄨㄛˋ)小 (ㄒㄧㄠˇ)朋 (ㄆㄥˊ)友 (ㄧㄡˇ)使 (ㄕˇ)用 (ㄩㄥˋ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)。其 (ㄑㄧˊ)實 (ㄕˊ)，毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)都 (ㄉㄡ)具 (ㄐㄩˋ)有 (ㄧㄡˇ)成 (ㄔㄥˊ)癮 (ㄧㄣˇ)性 (ㄒㄧㄥˋ)，對 (ㄉㄨㄟˋ)於 (ㄩˊ)使 (ㄕˇ)用 (ㄩㄥˋ)者 (ㄓㄜˇ)的 (˙ㄉㄜ)心 (ㄒㄧㄣ)智 (ㄓˋ)與 (ㄩˇ)身 (ㄕㄣ)體 (ㄊㄧˇ)會 (ㄏㄨㄟˋ)造 (ㄗㄠˋ)成 (ㄔㄥˊ)極 (ㄐㄧˊ)大 (ㄉㄚˋ)的 (˙ㄉㄜ)傷 (ㄕㄤ)害 (ㄏㄞˋ)（例 (ㄌㄧˋ)如 (ㄖㄨˊ)：腦 (ㄋㄠˇ)神 (ㄕㄣˊ)經 (ㄐㄧㄥ)受 (ㄕㄡˋ)損 (ㄙㄨㄣˇ)、智 (ㄓˋ)力 (ㄌㄧˋ)退 (ㄊㄨㄟˋ)化 (ㄏㄨㄚˋ)、肢 (ㄓ)體 (ㄊㄧˇ)不 (ㄅㄨˋ)協 (ㄒㄧㄝˊ)調 (ㄊㄧㄠˊ)、心 (ㄒㄧㄣ)臟 (ㄗㄤˋ)機 (ㄐㄧ)能 (ㄋㄥˊ)受 (ㄕㄡˋ)損 (ㄙㄨㄣˇ)、膀 (ㄆㄤˊ)胱 (ㄍㄨㄤ)纖 (ㄒㄧㄢ)維 (ㄨㄟˊ)化 (ㄏㄨㄚˋ)而 (ㄦˊ)需 (ㄒㄩ)終 (ㄓㄨㄥ)生 (ㄕㄥ)包 (ㄅㄠ)尿 (ㄋㄧㄠˋ)布 (ㄅㄨˋ)或 (ㄏㄨㄛˋ)洗 (ㄒㄧˇ)腎 (ㄕㄣˋ)等 (ㄉㄥˇ)）。存 (ㄘㄨㄣˊ)心 (ㄒㄧㄣ)不 (ㄅㄨˋ)良 (ㄌㄧㄤˊ)者 (ㄓㄜˇ)會 (ㄏㄨㄟˋ)以 (ㄧˇ)未 (ㄨㄟˋ)成 (ㄔㄥˊ)年 (ㄋㄧㄢˊ)犯 (ㄈㄢˋ)罪 (ㄗㄨㄟˋ)刑 (ㄒㄧㄥˊ)責 (ㄗㄜˊ)較 (ㄐㄧㄠˋ)輕 (ㄑㄧㄥ)來 (ㄌㄞˊ)誤 (ㄨˋ)導 (ㄉㄠˇ)、唆 (ㄙㄨㄛ)使 (ㄕˇ)、引 (ㄧㄣˇ)誘 (ㄧㄡˋ)無 (ㄨˊ)知 (ㄓ)學 (ㄒㄩㄝˊ)生 (ㄕㄥ)吸 (ㄒㄧ)食 (ㄕˊ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)、販 (ㄈㄢˋ)賣 (ㄇㄞˋ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)等 (ㄉㄥˇ)犯 (ㄈㄢˋ)罪 (ㄗㄨㄟˋ)行 (ㄒㄧㄥˊ)為 (ㄨㄟˊ)。事 (ㄕˋ)實 (ㄕˊ)上 (ㄕㄤˋ)，在 (ㄗㄞˋ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)危 (ㄨㄟˊ)害 (ㄏㄞˋ)防 (ㄈㄤˊ)制 (ㄓˋ)條 (ㄊㄧㄠˊ)例 (ㄌㄧˋ)及 (ㄐㄧˊ)少 (ㄕㄠˋ)年 (ㄋㄧㄢˊ)事 (ㄕˋ)件 (ㄐㄧㄢˋ)處 (ㄔㄨˇ)理 (ㄌㄧˇ)法 (ㄈㄚˇ)中 (ㄓㄨㄥ)，對 (ㄉㄨㄟˋ)於 (ㄩˊ)未 (ㄨㄟˋ)成 (ㄔㄥˊ)年 (ㄋㄧㄢˊ)人 (ㄖㄣˊ)之 (ㄓ)犯 (ㄈㄢˋ)罪 (ㄗㄨㄟˋ)均 (ㄐㄩㄣ)訂 (ㄉㄧㄥˋ)有 (ㄧㄡˇ)相 (ㄒㄧㄤ)關 (ㄍㄨㄢ)的 (˙ㄉㄜ)刑 (ㄒㄧㄥˊ)責 (ㄗㄜˊ)。法 (ㄈㄚˇ)律 (ㄌㄩˋ)上 (ㄕㄤˋ)的 (˙ㄉㄜ)處 (ㄔㄨˇ)罰 (ㄈㄚˊ)是 (ㄕˋ)最 (ㄗㄨㄟˋ)後 (ㄏㄡˋ)一 (ㄧˊ)道 (ㄉㄠˋ)防 (ㄈㄤˊ)線 (ㄒㄧㄢˋ)，我 (ㄨㄛˇ)們 (˙ㄇㄣ)應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)在 (ㄗㄞˋ)寒 (ㄏㄢˊ)假 (ㄐㄧㄚˋ)期 (ㄑㄧˊ)間 (ㄐㄧㄢ)保 (ㄅㄠˇ)持 (ㄔˊ)規 (ㄍㄨㄟ)律 (ㄌㄩˋ)的 (˙ㄉㄜ)作 (ㄗㄨㄛˋ)息 (ㄒㄧˊ)，並 (ㄅㄧㄥˋ)從 (ㄘㄨㄥˊ)事 (ㄕˋ)正 (ㄓㄥˋ)當 (ㄉㄤ)的 (˙ㄉㄜ)休 (ㄒㄧㄡ)閒 (ㄒㄧㄢˊ)活 (ㄏㄨㄛˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)，以 (ㄧˇ)健 (ㄐㄧㄢˋ)康 (ㄎㄤ)反 (ㄈㄢˇ)毒 (ㄉㄨˊ)行 (ㄒㄧㄥˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)來 (ㄌㄞˊ)愛 (ㄞˋ)護 (ㄏㄨˋ)自 (ㄗˋ)己 (ㄐㄧˇ)與 (ㄩˇ)親 (ㄑㄧㄣ)愛 (ㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)家 (ㄐㄧㄚ)人 (ㄖㄣˊ)，現 (ㄒㄧㄢˋ)在 (ㄗㄞˋ)就 (ㄐㄧㄡˋ)請 (ㄑㄧㄥˇ)搭 (ㄉㄚ)乘 (ㄔㄥˊ)「反 (ㄈㄢˇ)毒 (ㄉㄨˊ)列 (ㄌㄧㄝˋ)車 (ㄔㄜ)」，加 (ㄐㄧㄚ)入 (ㄖㄨˋ)為 (ㄨㄟˋ)愛 (ㄞˋ)拒 (ㄐㄩˋ)毒 (ㄉㄨˊ)之 (ㄓ)旅 (ㄌㄩˇ)，出 (ㄔㄨ)發 (ㄈㄚ)GO！





	【反 (ㄈㄢˇ)毒 (ㄉㄨˊ)劇 (ㄐㄩˋ)場 (ㄔㄤˇ)】
請 (ㄑㄧㄥˇ)根 (ㄍㄣ)據 (ㄐㄩˋ)以 (ㄧˇ)下 (ㄒㄧㄚˋ)情 (ㄑㄧㄥˊ)境 (ㄐㄧㄥˋ)描 (ㄇㄧㄠˊ)述 (ㄕㄨˋ)，回 (ㄏㄨㄟˊ)答 (ㄉㄚˊ)相 (ㄒㄧㄤ)關 (ㄍㄨㄢ)問 (ㄨㄣˋ)題 (ㄊㄧˊ)：
~~拒 (ㄐㄩˋ)絕 (ㄐㄩㄝˊ)誘 (ㄧㄡˋ)惑 (ㄏㄨㄛˋ)篇 (ㄆㄧㄢ)~~
小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)的 (˙ㄉㄜ)學 (ㄒㄩㄝˊ)長 (ㄓㄤˇ)威 (ㄨㄟ)力 (ㄌㄧˋ)告 (ㄍㄠˋ)訴 (ㄙㄨˋ)他 (ㄊㄚ)有 (ㄧㄡˇ)一 (ㄧ)個 (ㄍㄜˋ)賺 (ㄓㄨㄢˋ)錢 (ㄑㄧㄢˊ)的 (˙ㄉㄜ)機 (ㄐㄧ)會 (ㄏㄨㄟˋ)…
威 (ㄨㄟ)力 (ㄌㄧˋ)說 (ㄕㄨㄛ)：「很 (ㄏㄣˇ)簡 (ㄐㄧㄢˇ)單 (ㄉㄢ)一 (ㄧ)點 (ㄉㄧㄢˇ)都 (ㄉㄡ)不 (ㄅㄨˋ)難 (ㄋㄢˊ)，這 (ㄓㄜˋ)裡 (ㄌㄧˇ)有 (ㄧㄡˇ)一 (ㄧˋ)些 (ㄒㄧㄝ)咖 (ㄎㄚ)啡 (ㄈㄟ)包 (ㄅㄠ)及 (ㄐㄧˊ)奶 (ㄋㄞˇ)茶 (ㄔㄚˊ)隨 (ㄙㄨㄟˊ)身 (ㄕㄣ)包 (ㄅㄠ)，免 (ㄇㄧㄢˇ)費 (ㄈㄟˋ)送 (ㄙㄨㄥˋ)你 (ㄋㄧˇ)跟 (ㄍㄣ)你 (ㄋㄧˇ)的 (˙ㄉㄜ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)，你 (ㄋㄧˇ)拿 (ㄋㄚˊ)去 (ㄑㄩˋ)分 (ㄈㄣ)送 (ㄙㄨㄥˋ)給 (ㄍㄟˇ)他 (ㄊㄚ)們 (˙ㄇㄣ)一 (ㄧ)起 (ㄑㄧˇ)試 (ㄕˋ)試 (ㄕˋ)看 (ㄎㄢˋ)，你 (ㄋㄧˇ)不 (ㄅㄨˊ)但 (ㄉㄢˋ)不 (ㄅㄨˋ)用 (ㄩㄥˋ)花 (ㄏㄨㄚ)錢 (ㄑㄧㄢˊ)，幫 (ㄅㄤ)我 (ㄨㄛˇ)分 (ㄈㄣ)送 (ㄙㄨㄥˋ)的 (˙ㄉㄜ)話 (ㄏㄨㄚˋ)，我 (ㄨㄛˇ)還 (ㄏㄞˊ)會 (ㄏㄨㄟˋ)給 (ㄍㄟˇ)你 (ㄋㄧˇ)錢 (ㄑㄧㄢˊ)，有 (ㄧㄡˇ)沒 (ㄇㄟˊ)有 (ㄧㄡˇ)興 (ㄒㄧㄥˋ)趣 (ㄑㄩˋ)啊 (˙ㄚ)?」
小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)心 (ㄒㄧㄣ)裡 (ㄌㄧˇ)想 (ㄒㄧㄤˇ)著 (˙ㄓㄜ)：「哪 (ㄋㄚˇ)有 (ㄧㄡˇ)這 (ㄓㄜˋ)麼 (˙ㄇㄜ)好 (ㄏㄠˇ)康 (ㄎㄤ)的 (˙ㄉㄜ)事 (ㄕˋ)情 (ㄑㄧㄥˊ)，而 (ㄦˊ)且 (ㄑㄧㄝˇ)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)咖 (ㄎㄚ)啡 (ㄈㄟ)包 (ㄅㄠ)、奶 (ㄋㄞˇ)茶 (ㄔㄚˊ)包 (ㄅㄠ)的 (˙ㄉㄜ)包 (ㄅㄠ)裝 (ㄓㄨㄤ)看 (ㄎㄢˋ)起 (ㄑㄧˇ)來 (ㄌㄞˊ)也 (ㄧㄝˇ)都 (ㄉㄡ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)?不 (ㄅㄨˋ)太 (ㄊㄞˋ)對 (ㄉㄨㄟˋ)勁 (ㄐㄧㄥˋ)喔 (ㄛ)！」
小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)看 (ㄎㄢˋ)著 (˙ㄓㄜ)威 (ㄨㄟ)力 (ㄌㄧˋ)手 (ㄕㄡˇ)上 (ㄕㄤˋ)的 (˙ㄉㄜ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)，心 (ㄒㄧㄣ)裡 (ㄌㄧˇ)極 (ㄐㄧˊ)度 (ㄉㄨˋ)猶 (ㄧㄡˊ)豫 (ㄩˋ)著 (˙ㄓㄜ)…
這 (ㄓㄜˋ)時 (ㄕˊ)，威 (ㄨㄟ)力 (ㄌㄧˋ)又 (ㄧㄡˋ)對 (ㄉㄨㄟˋ)著 (ㄓㄠˊ)小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)說 (ㄕㄨㄛ)：「如 (ㄖㄨˊ)果 (ㄍㄨㄛˇ)你 (ㄋㄧˇ)不 (ㄅㄨˋ)幫 (ㄅㄤ)忙 (ㄇㄤˊ)的 (˙ㄉㄜ)話 (ㄏㄨㄚˋ)，就 (ㄐㄧㄡˋ)不 (ㄅㄨˋ)是 (ㄕˋ)我 (ㄨㄛˇ)的 (˙ㄉㄜ)好 (ㄏㄠˇ)兄 (ㄒㄩㄥ)弟 (ㄉㄧˋ)了 (˙ㄌㄜ)…」

(  )01.如 (ㄖㄨˊ)果 (ㄍㄨㄛˇ)你 (ㄋㄧˇ)是 (ㄕˋ)小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)，你 (ㄋㄧˇ)應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)怎 (ㄗㄣˇ)麼 (˙ㄇㄜ)想 (ㄒㄧㄤˇ)才 (ㄘㄞˊ)是 (ㄕˋ)正 (ㄓㄥˋ)確 (ㄑㄩㄝˋ)？
(A)只 (ㄓˇ)是 (ㄕˋ)幫 (ㄅㄤ)個 (ㄍㄜˋ)小 (ㄒㄧㄠˇ)忙 (ㄇㄤˊ)就 (ㄐㄧㄡˋ)能 (ㄋㄥˊ)賺 (ㄓㄨㄢˋ)錢 (ㄑㄧㄢˊ)，應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)要 (ㄧㄠˋ)懷 (ㄏㄨㄞˊ)疑 (ㄧˊ)有 (ㄧㄡˇ)問 (ㄨㄣˋ)題 (ㄊㄧˊ)
(B)協 (ㄒㄧㄝˊ)助 (ㄓㄨˋ)分 (ㄈㄣ)送 (ㄙㄨㄥˋ)不 (ㄅㄨˋ)明 (ㄇㄧㄥˊ)物 (ㄨˋ)品 (ㄆㄧㄣˇ)有 (ㄧㄡˇ)可 (ㄎㄜˇ)能 (ㄋㄥˊ)違 (ㄨㄟˊ)法 (ㄈㄚˇ)，所 (ㄙㄨㄛˇ)以 (ㄧˇ)我 (ㄨㄛˇ)要 (ㄧㄠˋ)堅 (ㄐㄧㄢ)定 (ㄉㄧㄥˋ)拒 (ㄐㄩˋ)絕 (ㄐㄩㄝˊ)
(C)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)，所 (ㄙㄨㄛˇ)以 (ㄧˇ)我 (ㄨㄛˇ)應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)立 (ㄌㄧˋ)即 (ㄐㄧˊ)告 (ㄍㄠˋ)訴 (ㄙㄨˋ)家 (ㄐㄧㄚ)長 (ㄓㄤˇ)或 (ㄏㄨㄛˋ)老 (ㄌㄠˇ)師 (ㄕ)
(D)以 (ㄧˇ)上 (ㄕㄤˋ)皆 (ㄐㄧㄝ)是 (ㄕˋ)

(  )02.小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)看 (ㄎㄢˋ)著 (˙ㄓㄜ)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)包 (ㄅㄠ)裝 (ㄓㄨㄤ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)飲 (ㄧㄣˇ)品 (ㄆㄧㄣˇ)隨 (ㄙㄨㄟˊ)身 (ㄕㄣ)包 (ㄅㄠ)，以 (ㄧˇ)下 (ㄒㄧㄚˋ)敘 (ㄒㄩˋ)述 (ㄕㄨˋ)何 (ㄏㄜˊ)者 (ㄓㄜˇ)正 (ㄓㄥˋ)確 (ㄑㄩㄝˋ)？
(A)來 (ㄌㄞˊ)路 (ㄌㄨˋ)不 (ㄅㄨˋ)明 (ㄇㄧㄥˊ)的 (˙ㄉㄜ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)不 (ㄅㄨˋ)要 (ㄧㄠˋ)亂 (ㄌㄨㄢˋ)拿 (ㄋㄚˊ)
(B)來 (ㄌㄞˊ)路 (ㄌㄨˋ)不 (ㄅㄨˋ)明 (ㄇㄧㄥˊ)的 (˙ㄉㄜ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)吃 (ㄔ)了 (˙ㄌㄜ)可 (ㄎㄜˇ)能 (ㄋㄥˊ)有 (ㄧㄡˇ)害 (ㄏㄞˋ)健 (ㄐㄧㄢˋ)康 (ㄎㄤ)
(C)來 (ㄌㄞˊ)路 (ㄌㄨˋ)不 (ㄅㄨˋ)明 (ㄇㄧㄥˊ)的 (˙ㄉㄜ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)，自 (ㄗˋ)己 (ㄐㄧˇ)不 (ㄅㄨˋ)使 (ㄕˇ)用 (ㄩㄥˋ)，也 (ㄧㄝˇ)不 (ㄅㄨˋ)能 (ㄋㄥˊ)轉 (ㄓㄨㄢˇ)送 (ㄙㄨㄥˋ)給 (ㄍㄟˇ)其 (ㄑㄧˊ)他 (ㄊㄚ)人 (ㄖㄣˊ)
(D)以 (ㄧˇ)上 (ㄕㄤˋ)皆 (ㄐㄧㄝ)是 (ㄕˋ)

(  )03.如 (ㄖㄨˊ)果 (ㄍㄨㄛˇ)有 (ㄧㄡˇ)人 (ㄖㄣˊ)拿 (ㄋㄚˊ)了 (˙ㄌㄜ)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)包 (ㄅㄠ)裝 (ㄓㄨㄤ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)奶 (ㄋㄞˇ)茶 (ㄔㄚˊ)隨 (ㄙㄨㄟˊ)身 (ㄕㄣ)包 (ㄅㄠ)要 (ㄧㄠˋ)免 (ㄇㄧㄢˇ)費 (ㄈㄟˋ)送 (ㄙㄨㄥˋ)給 (ㄍㄟˇ)你 (ㄋㄧˇ)，你 (ㄋㄧˇ)應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)採 (ㄘㄞˇ)取 (ㄑㄩˇ)下 (ㄒㄧㄚˋ)列 (ㄌㄧㄝˋ)哪 (ㄋㄚˇ)一 (ㄧ)種 (ㄓㄨㄥˋ)作 (ㄗㄨㄛˋ)法 (ㄈㄚˇ)？
(A)既 (ㄐㄧˋ)然 (ㄖㄢˊ)免 (ㄇㄧㄢˇ)費 (ㄈㄟˋ)，不 (ㄅㄨˋ)拿 (ㄋㄚˊ)白 (ㄅㄞˊ)不 (ㄅㄨˋ)拿 (ㄋㄚˊ)
    (B)懷 (ㄏㄨㄞˊ)疑 (ㄧˊ)這 (ㄓㄜˋ)裡 (ㄌㄧˇ)面 (ㄇㄧㄢˋ)可 (ㄎㄜˇ)能 (ㄋㄥˊ)摻 (ㄔㄢ)有 (ㄧㄡˇ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)，並 (ㄅㄧㄥˋ)找 (ㄓㄠˇ)機 (ㄐㄧ)會 (ㄏㄨㄟˋ)立 (ㄌㄧˋ)即 (ㄐㄧˊ)通 (ㄊㄨㄥ)知 (ㄓ)老 (ㄌㄠˇ)師 (ㄕ)  
       及 (ㄐㄧˊ)家 (ㄐㄧㄚ)長 (ㄓㄤˇ)
(C)先 (ㄒㄧㄢ)將 (ㄐㄧㄤ)隨 (ㄙㄨㄟˊ)身 (ㄕㄣ)包 (ㄅㄠ)收 (ㄕㄡ)下 (ㄒㄧㄚˋ)，上 (ㄕㄤˋ)網 (ㄨㄤˇ)查 (ㄔㄚˊ)查 (ㄔㄚˊ)那 (ㄋㄚˋ)是 (ㄕˋ)什 (ㄕㄜˊ)麼 (˙ㄇㄜ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)
(D)送 (ㄙㄨㄥˋ)給 (ㄍㄟˇ)其 (ㄑㄧˊ)他 (ㄊㄚ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)試 (ㄕˋ)試 (ㄕˋ)

(  )04.如 (ㄖㄨˊ)果 (ㄍㄨㄛˇ)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)包 (ㄅㄠ)裝 (ㄓㄨㄤ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)咖 (ㄎㄚ)啡 (ㄈㄟ)包 (ㄅㄠ)可 (ㄎㄜˇ)能 (ㄋㄥˊ)摻 (ㄔㄢ)有 (ㄧㄡˇ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)，小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)怎 (ㄗㄣˇ)麼 (˙ㄇㄜ)做 (ㄗㄨㄛˋ)？
(A)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)傷 (ㄕㄤ)身 (ㄕㄣ)又 (ㄧㄡˋ)違 (ㄨㄟˊ)法 (ㄈㄚˇ)，我 (ㄨㄛˇ)要 (ㄧㄠˋ)告 (ㄍㄠˋ)訴 (ㄙㄨˋ)家 (ㄐㄧㄚ)長 (ㄓㄤˇ)或 (ㄏㄨㄛˋ)老 (ㄌㄠˇ)師 (ㄕ)，避 (ㄅㄧˋ)免 (ㄇㄧㄢˇ)其 (ㄑㄧˊ)他 (ㄊㄚ)人 (ㄖㄣˊ)
   受 (ㄕㄡˋ)害 (ㄏㄞˋ)
(B)威 (ㄨㄟ)力 (ㄌㄧˋ)學 (ㄒㄩㄝˊ)長 (ㄓㄤˇ)是 (ㄕˋ)我 (ㄨㄛˇ)的 (˙ㄉㄜ)好 (ㄏㄠˇ)朋 (ㄆㄥˊ)友 (ㄧㄡˇ)，我 (ㄨㄛˇ)應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)要 (ㄧㄠˋ)幫 (ㄅㄤ)忙 (ㄇㄤˊ)他 (ㄊㄚ)分 (ㄈㄣ)送 (ㄙㄨㄥˋ)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)包 (ㄅㄠ)裝 (ㄓㄨㄤ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)咖 (ㄎㄚ)啡 (ㄈㄟ)包 (ㄅㄠ)
(C)先 (ㄒㄧㄢ)跟 (ㄍㄣ)威 (ㄨㄟ)力 (ㄌㄧˋ)學 (ㄒㄩㄝˊ)長 (ㄓㄤˇ)拿 (ㄋㄚˊ)一 (ㄧ)包 (ㄅㄠ)回 (ㄏㄨㄟˊ)家 (ㄐㄧㄚ)試 (ㄕˋ)喝 (ㄏㄜ)看 (ㄎㄢˋ)看 (ㄎㄢˋ)
(D)拿 (ㄋㄚˊ)一 (ㄧ)包 (ㄅㄠ)咖 (ㄎㄚ)啡 (ㄈㄟ)包 (ㄅㄠ)向 (ㄒㄧㄤˋ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)炫 (ㄒㄩㄢˋ)耀 (ㄧㄠˋ)

(  )05.如 (ㄖㄨˊ)果 (ㄍㄨㄛˇ)幫 (ㄅㄤ)忙 (ㄇㄤˊ)分 (ㄈㄣ)送 (ㄙㄨㄥˋ)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)摻 (ㄔㄢ)毒 (ㄉㄨˊ)的 (˙ㄉㄜ)飲 (ㄧㄣˇ)品 (ㄆㄧㄣˇ)隨 (ㄙㄨㄟˊ)身 (ㄕㄣ)包 (ㄅㄠ)，有可 (ㄎㄜˇ)能 (ㄋㄥˊ)會 (ㄏㄨㄟˋ)造 (ㄗㄠˋ)成 (ㄔㄥˊ)哪 (ㄋㄚˇ)些 (ㄒㄧㄝ)不 (ㄅㄨˋ)良 (ㄌㄧㄤˊ)影 (ㄧㄥˇ)響 (ㄒㄧㄤˇ)?
（A）會 (ㄏㄨㄟˋ)讓 (ㄖㄤˋ)家 (ㄐㄧㄚ)人 (ㄖㄣˊ)擔 (ㄉㄢ)心 (ㄒㄧㄣ)難 (ㄋㄢˊ)過 (ㄍㄨㄛˋ)
（B）會 (ㄏㄨㄟˋ)讓 (ㄖㄤˋ)關 (ㄍㄨㄢ)心 (ㄒㄧㄣ)我 (ㄨㄛˇ)的 (˙ㄉㄜ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)、朋 (ㄆㄥˊ)友 (ㄧㄡˇ)失 (ㄕ)望 (ㄨㄤˋ) 
（C）會 (ㄏㄨㄟˋ)觸 (ㄔㄨˋ)犯 (ㄈㄢˋ)校 (ㄒㄧㄠˋ)規 (ㄍㄨㄟ)也 (ㄧㄝˇ)違 (ㄨㄟˊ)反 (ㄈㄢˇ)法 (ㄈㄚˇ)律 (ㄌㄩˋ)
（D）以 (ㄧˇ)上 (ㄕㄤˋ)皆 (ㄐㄧㄝ)是 (ㄕˋ)

(  )06.小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)覺 (ㄐㄩㄝˊ)得 (˙ㄉㄜ)這 (ㄓㄜˋ)件 (ㄐㄧㄢˋ)事 (ㄕˋ)情 (ㄑㄧㄥˊ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)，他 (ㄊㄚ)應 (ㄧㄥ)該 (ㄍㄞ)怎 (ㄗㄣˇ)麼 (˙ㄇㄜ)拒絕呢 (˙ㄋㄜ)?
(A)說 (ㄕㄨㄛ)老 (ㄌㄠˇ)師 (ㄕ)正 (ㄓㄥˋ)在 (ㄗㄞˋ)找 (ㄓㄠˇ)我 (ㄨㄛˇ)，我 (ㄨㄛˇ)要 (ㄧㄠˋ)先 (ㄒㄧㄢ)離 (ㄌㄧˊ)開 (ㄎㄞ)
(B)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)可 (ㄎㄜˇ)能 (ㄋㄥˊ)摻 (ㄔㄢ)入有 (ㄧㄡˇ)害健康的毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)，我 (ㄨㄛˇ)是 (ㄕˋ)絕 (ㄐㄩㄝˊ)對 (ㄉㄨㄟˋ)不 (ㄅㄨˊ)會 (ㄏㄨㄟˋ)使 (ㄕˇ)用 (ㄩㄥˋ)
的 (˙ㄉㄜ)
(C)這 (ㄓㄜˋ)些 (ㄒㄧㄝ)來 (ㄌㄞˊ)路 (ㄌㄨˋ)不 (ㄅㄨˋ)明 (ㄇㄧㄥˊ)的 (˙ㄉㄜ)東 (ㄉㄨㄥ)西 (ㄒㄧ)，你 (ㄋㄧˇ)就 (ㄐㄧㄡˋ)算 (ㄙㄨㄢˋ)是 (ㄕˋ)免 (ㄇㄧㄢˇ)費 (ㄈㄟˋ)送 (ㄙㄨㄥˋ)我 (ㄨㄛˇ)，我 (ㄨㄛˇ)也 (ㄧㄝˇ)不 (ㄅㄨˋ)要 (ㄧㄠˋ)
(D)以 (ㄧˇ)上 (ㄕㄤˋ)皆 (ㄐㄧㄝ)是 (ㄕˋ)

(  )07.當 (ㄉㄤ)發 (ㄈㄚ)現 (ㄒㄧㄢˋ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)疑 (ㄧˊ)似 (ㄙˋ)飲 (ㄧㄣˇ)用 (ㄩㄥˋ)或 (ㄏㄨㄛˋ)持 (ㄔˊ)有 (ㄧㄡˇ)包 (ㄅㄠ)裝 (ㄓㄨㄤ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)怪 (ㄍㄨㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)的 (˙ㄉㄜ)咖 (ㄎㄚ)啡 (ㄈㄟ)包 (ㄅㄠ)、奶 (ㄋㄞˇ)茶 (ㄔㄚˊ)隨 (ㄙㄨㄟˊ)身 (ㄕㄣ)包 (ㄅㄠ)時 (ㄕˊ)，以 (ㄧˇ)下 (ㄒㄧㄚˋ)敘 (ㄒㄩˋ)述 (ㄕㄨˋ)何 (ㄏㄜˊ)者 (ㄓㄜˇ)正 (ㄓㄥˋ)確 (ㄑㄩㄝˋ)？
(A)裝 (ㄓㄨㄤ)作 (ㄗㄨㄛˋ)不 (ㄅㄨˋ)知 (ㄓ)道 (ㄉㄠˋ)
(B)好 (ㄏㄠˋ)奇 (ㄑㄧˊ)一 (ㄧ)起 (ㄑㄧˇ)試 (ㄕˋ)用 (ㄩㄥˋ)
(C)告 (ㄍㄠˋ)訴 (ㄙㄨˋ)師 (ㄕ)長 (ㄓㄤˇ)或 (ㄏㄨㄛˋ)父 (ㄈㄨˋ)母 (ㄇㄨˇ)，一 (ㄧ)起 (ㄑㄧˇ)幫 (ㄅㄤ)助 (ㄓㄨˋ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)
(D)不 (ㄅㄨˋ)要 (ㄧㄠˋ)告 (ㄍㄠˋ)訴 (ㄙㄨˋ)別 (ㄅㄧㄝˊ)人 (ㄖㄣˊ)，免 (ㄇㄧㄢˇ)得 (˙ㄉㄜ)同 (ㄊㄨㄥˊ)學 (ㄒㄩㄝˊ)被 (ㄅㄟˋ)抓 (ㄓㄨㄚ)
(  )08.以 (ㄧˇ)下 (ㄒㄧㄚˋ)何 (ㄏㄜˊ)者 (ㄓㄜˇ)是 (ㄕˋ)吸 (ㄒㄧ)毒 (ㄉㄨˊ)危 (ㄨㄟˊ)害 (ㄏㄞˋ)之 (ㄓ)正 (ㄓㄥˋ)確 (ㄑㄩㄝˋ)敘 (ㄒㄩˋ)述 (ㄕㄨˋ)？
(A)吸 (ㄒㄧ)毒 (ㄉㄨˊ)者 (ㄓㄜˇ)僅 (ㄐㄧㄣˇ)傷 (ㄕㄤ)害 (ㄏㄞˋ)自 (ㄗˋ)己 (ㄐㄧˇ)的 (˙ㄉㄜ)身 (ㄕㄣ)體 (ㄊㄧˇ)，但 (ㄉㄢˋ)不 (ㄅㄨˋ)影 (ㄧㄥˇ)響 (ㄒㄧㄤˇ)自 (ㄗˋ)己 (ㄐㄧˇ)家 (ㄐㄧㄚ)庭 (ㄊㄧㄥˊ)的 (˙ㄉㄜ)生 (ㄕㄥ)活 (ㄏㄨㄛˊ)
(B)吸 (ㄒㄧ)毒 (ㄉㄨˊ)除 (ㄔㄨˊ)了 (˙ㄌㄜ)會 (ㄏㄨㄟˋ)導 (ㄉㄠˇ)致 (ㄓˋ)身 (ㄕㄣ)心 (ㄒㄧㄣ)疾 (ㄐㄧˊ)病 (ㄅㄧㄥˋ)，也 (ㄧㄝˇ)會 (ㄏㄨㄟˋ)影 (ㄧㄥˇ)響 (ㄒㄧㄤˇ)生 (ㄕㄥ)活 (ㄏㄨㄛˊ)、學 (ㄒㄩㄝˊ)習 (ㄒㄧˊ)及 (ㄐㄧˊ)工 (ㄍㄨㄥ)
   作 (ㄗㄨㄛˋ)
(C)吸 (ㄒㄧ)毒 (ㄉㄨˊ)不 (ㄅㄨˊ)會 (ㄏㄨㄟˋ)影 (ㄧㄥˇ)響 (ㄒㄧㄤˇ)心 (ㄒㄧㄣ)理 (ㄌㄧˇ)健 (ㄐㄧㄢˋ)康 (ㄎㄤ)       
(D)未 (ㄨㄟˋ)成 (ㄔㄥˊ)年 (ㄋㄧㄢˊ)者 (ㄓㄜˇ)吸 (ㄒㄧ)毒 (ㄉㄨˊ)對 (ㄉㄨㄟˋ)身 (ㄕㄣ)體 (ㄊㄧˇ)的 (˙ㄉㄜ)傷 (ㄕㄤ)害 (ㄏㄞˋ)較 (ㄐㄧㄠˋ)輕 (ㄑㄧㄥ)

(  )09.如 (ㄖㄨˊ)果 (ㄍㄨㄛˇ)小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)想 (ㄒㄧㄤˇ)要 (ㄧㄠˋ)了 (ㄌㄧㄠˇ)解 (ㄐㄧㄝˇ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)危 (ㄨㄟˊ)害 (ㄏㄞˋ)的 (˙ㄉㄜ)相 (ㄒㄧㄤ)關 (ㄍㄨㄢ)知 (ㄓ)識 (ㄕˋ)，除 (ㄔㄨˊ)了 (˙ㄌㄜ)跟 (ㄍㄣ)家 (ㄐㄧㄚ)人 (ㄖㄣˊ)討 (ㄊㄠˇ)論 (ㄌㄨㄣˋ)外 (ㄨㄞˋ)，他 (ㄊㄚ)還 (ㄏㄞˊ)可 (ㄎㄜˇ)以 (ㄧˇ)從 (ㄘㄨㄥˊ)哪 (ㄋㄚˇ)裡 (ㄌㄧˇ)獲 (ㄏㄨㄛˋ)得 (ㄉㄜˊ)資 (ㄗ)訊 (ㄒㄩㄣˋ)呢 (˙ㄋㄜ)?
(A)撥 (ㄅㄛ)打 (ㄉㄚˇ)戒 (ㄐㄧㄝˋ)毒 (ㄉㄨˊ)成 (ㄔㄥˊ)功 (ㄍㄨㄥ)專 (ㄓㄨㄢ)線 (ㄒㄧㄢˋ)電 (ㄉㄧㄢˋ)話 (ㄏㄨㄚˋ)0800-770-885
(B)學 (ㄒㄩㄝˊ)校 (ㄒㄧㄠˋ)師 (ㄕ)長 (ㄓㄤˇ)
(C)教 (ㄐㄧㄠˋ)育 (ㄩˋ)部 (ㄅㄨˋ)紫 (ㄗˇ)錐 (ㄓㄨㄟ)花 (ㄏㄨㄚ)運 (ㄩㄣˋ)動 (ㄉㄨㄥˋ)網 (ㄨㄤˇ)站 (ㄓㄢˋ)(網 (ㄨㄤˇ)址 (ㄓˇ)：http://enc.moe.edu.tw/)
(D)以 (ㄧˇ)上 (ㄕㄤˋ)皆 (ㄐㄧㄝ)是 (ㄕˋ)

(  )10.你 (ㄋㄧˇ)會 (ㄏㄨㄟˋ)建 (ㄐㄧㄢˋ)議 (ㄧˋ)小 (ㄒㄧㄠˇ)明 (ㄇㄧㄥˊ)在 (ㄗㄞˋ)寒 (ㄏㄢˊ)假 (ㄐㄧㄚˋ)期 (ㄑㄧˊ)間 (ㄐㄧㄢ)可 (ㄎㄜˇ)以 (ㄧˇ)採 (ㄘㄞˇ)取 (ㄑㄩˇ)哪 (ㄋㄚˇ)些 (ㄒㄧㄝ)行 (ㄒㄧㄥˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)來 (ㄌㄞˊ)拒 (ㄐㄩˋ)絕 (ㄐㄩㄝˊ)毒 (ㄉㄨˊ)品 (ㄆㄧㄣˇ)的 (˙ㄉㄜ)侵 (ㄑㄧㄣ)害 (ㄏㄞˋ)？
(A)從 (ㄘㄨㄥˊ)事 (ㄕˋ)正 (ㄓㄥˋ)當 (ㄉㄤ)休 (ㄒㄧㄡ)閒 (ㄒㄧㄢˊ)活 (ㄏㄨㄛˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)
(B)避 (ㄅㄧˋ)免 (ㄇㄧㄢˇ)出 (ㄔㄨ)入 (ㄖㄨˋ)不 (ㄅㄨˋ)良 (ㄌㄧㄤˊ)場 (ㄔㄤˇ)所 (ㄙㄨㄛˇ)
(C)千 (ㄑㄧㄢ)萬 (ㄨㄢˋ)不 (ㄅㄨˋ)要 (ㄧㄠˋ)以 (ㄧˇ)身 (ㄕㄣ)試 (ㄕˋ)毒 (ㄉㄨˊ)
(D)以 (ㄧˇ)上 (ㄕㄤˋ)皆 (ㄐㄧㄝ)是 (ㄕˋ)

【健 (ㄐㄧㄢˋ)康 (ㄎㄤ)行 (ㄒㄧㄥˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)家 (ㄐㄧㄚ)】
我 (ㄨㄛˇ)是 (ㄕˋ)個 (˙ㄍㄜ)健 (ㄐㄧㄢˋ)康 (ㄎㄤ)的 (˙ㄉㄜ)小 (ㄒㄧㄠˇ)學 (ㄒㄩㄝˊ)生 (ㄕㄥ)，我 (ㄨㄛˇ)願 (ㄩㄢˋ)意 (ㄧˋ)以 (ㄧˇ)實 (ㄕˊ)際 (ㄐㄧˋ)行 (ㄒㄧㄥˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)來 (ㄌㄞˊ)反 (ㄈㄢˇ)毒 (ㄉㄨˊ)：
(請 (ㄑㄧㄥˇ)在 (ㄗㄞˋ)以 (ㄧˇ)下 (ㄒㄧㄚˋ)自 (ㄗˋ)己 (ㄐㄧˇ)願 (ㄩㄢˋ)意 (ㄧˋ)做 (ㄗㄨㄛˋ)到 (ㄉㄠˋ)的 (˙ㄉㄜ)健 (ㄐㄧㄢˋ)康 (ㄎㄤ)行 (ㄒㄧㄥˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)空 (ㄎㄨㄥ)格 (ㄍㄜˊ)內 (ㄋㄟˋ)打 (ㄉㄚˇ)「」)
從 (ㄘㄨㄥˊ)事 (ㄕˋ)正 (ㄓㄥˋ)當 (ㄉㄤ)休 (ㄒㄧㄡ)閒 (ㄒㄧㄢˊ)活 (ㄏㄨㄛˊ)動 (ㄉㄨㄥˋ)：如 (ㄖㄨˊ)聽 (ㄊㄧㄥ)音 (ㄧㄣ)樂 (ㄩㄝˋ)、閱 (ㄩㄝˋ)讀 (ㄉㄨˊ)、下 (ㄒㄧㄚˋ)棋 (ㄑㄧˊ)、打 (ㄉㄚˇ)球 (ㄑㄧㄡˊ)等 (ㄉㄥˇ)。
避 (ㄅㄧˋ)免 (ㄇㄧㄢˇ)出 (ㄔㄨ)入 (ㄖㄨˋ)不 (ㄅㄨˋ)良 (ㄌㄧㄤˊ)場 (ㄔㄤˇ)所 (ㄙㄨㄛˇ)：如 (ㄖㄨˊ)電 (ㄉㄧㄢˋ)動 (ㄉㄨㄥˋ)玩 (ㄨㄢˊ)具 (ㄐㄩˋ)店 (ㄉㄧㄢˋ)、網 (ㄨㄤˇ)咖 (ㄎㄚ)、夜 (ㄧㄝˋ)店 (ㄉㄧㄢˋ)等 (ㄉㄥˇ)場 (ㄔㄤˇ)所 (ㄙㄨㄛˇ)。
提 (ㄊㄧˊ)高 (ㄍㄠ)警 (ㄐㄧㄥˇ)覺 (ㄐㄩㄝˊ)確 (ㄑㄩㄝˋ)保 (ㄅㄠˇ)安 (ㄢ)全 (ㄑㄩㄢˊ)：陌 (ㄇㄛˋ)生 (ㄕㄥ)場 (ㄔㄤˇ)所 (ㄙㄨㄛˇ)中 (ㄓㄨㄥ)，不 (ㄅㄨˋ)要 (ㄧㄠˋ)隨 (ㄙㄨㄟˊ)意 (ㄧˋ)接 (ㄐㄧㄝ)受 (ㄕㄡˋ)他 (ㄊㄚ)人 (ㄖㄣˊ)送 (ㄙㄨㄥˋ)的 (˙ㄉㄜ)飲 (ㄧㄣˇ)料 (ㄌㄧㄠˋ)或 (ㄏㄨㄛˋ)不 (ㄅㄨˋ)明 (ㄇㄧㄥˊ)藥 (ㄧㄠˋ)物 (ㄨˋ)。
千 (ㄑㄧㄢ)萬 (ㄨㄢˋ)不 (ㄅㄨˊ)要 (ㄧㄠˋ)以 (ㄧˇ)身 (ㄕㄣ)試 (ㄕˋ)毒 (ㄉㄨˊ)：切 (ㄑㄧㄝˋ)勿 (ㄨˋ)自 (ㄗˋ)認 (ㄖㄣˋ)為 (ㄨㄟˊ)「意 (ㄧˋ)志 (ㄓˋ)過 (ㄍㄨㄛˋ)人 (ㄖㄣˊ)」「絕 (ㄐㄩㄝˊ)不 (ㄅㄨˊ)會 (ㄏㄨㄟˋ)上 (ㄕㄤˋ)癮 (ㄧㄣˇ)」而 (ㄦˊ)去 (ㄑㄩˋ)嘗 (ㄔㄤˊ)試 (ㄕˋ)吸 (ㄒㄧ)毒 (ㄉㄨˊ)。
愛的留言板
親愛的家長：您的陪伴與參與，讓孩子遠離毒品危害，就是「為愛拒毒」最佳的表現，請陪孩子寫下您對孩子「反毒的叮嚀」：




　　


學生班級：　　　   座號：　　    姓名：　　　　  家長簽名：
【相關資訊可參考紫錐花運動官方網站：http://enc.moe.edu.tw/】
~教育部、地方政府、學校關心你的健康與成長
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